

焚烧秸秆导致空气质量下降

巡查组凌晨赶赴通州等地督查



兴仁镇兴仁村火点巡查现场。



秸秆正冒着火苗。记者彭军君

晚报讯 25日清晨,不少市民起床后感觉嗓子不舒服,抬头望望窗外,一片茫然,空气中还弥漫着一股焚烧秸秆的呛人气味。市禁烧办通过数据发现,自25日凌晨2时起,市区空气质量开始变差,PM2.5浓度快速上升,截至上午9时许,市区空气质量为重度污染,实时AQI指数(空气质量指数)为234,首要污染物为PM2.5。特别是位于上风向的通州区各监测站点显示,多个乡镇站点的数据达到了重度污染,甚至是严重污染级别。市生态环境局根据特征污染物分析,判断为与秸秆焚烧有关。

上午10点,记者跟随市禁烧办督查巡查组前往通州区兴仁镇。车行至当地乡间道路,沿途便可见零星秸秆焚烧过留下的“黑斑”。随着空气中刺鼻气味的逐渐逼近,记者到达巡查人员发现的一处过火面积较大的火点。此处位于通州区兴仁

镇兴仁村中心路东南处,是一块接近5亩的农田,种植小麦。站在路边望去,该片区多处不规则“黑斑”,过火面积大小不一,有些“黑斑”还不时蹿着零星火苗,冒着烟,继续燃烧。住在附近的村民告诉记者,从25日凌晨三四点开始,她在家中就闻到烧秸秆的气味。

同样在通州区,当天上午10点,督查巡查组利用无人机巡查时,位于通州区东社镇的一处农田中,也发现了多处秸秆焚烧留下的“黑斑群”,在夏收时节的江海大地上,留下处处刺眼的“疤痕”。

“小风、高温等不利气象条件和秸秆露天焚烧等多重叠加因素,导致了当天空气质量变差。”现场督查人员对记者说。根据各站点空气质量监测指数,25日凌晨起,市禁烧办已经派出多个巡查组到通州现场督查,沿途发现多个焚烧点位,部分

点位过火面积较大,对周边空气质量产生了明显影响。针对上述情况,市禁烧办要求包括通州区在内的全市各地进一步落实属地责任,抓好秸秆禁烧禁抛的组织发动,形成全社会共同参与的强大合力;属地政府要采用堵疏结合的方式,加强农作物秸秆的综合利用,减少禁烧压力;一旦发现违法行为,将严肃查处、落实到人。

秸秆禁烧工作是改善空气质量的重要举措,自5月20日起,我市就启动了夏季秸秆禁烧巡查,并在媒体上向社会公布了全市各地秸秆禁烧责任人名单。目前,全市成立的1个综合督查组、9个督查巡查组和7个无人机巡查组正兵分几路,24小时入田间地头现场巡查秸秆禁烧工作,市民发现相关线索也可以拨打12369举报电话。

记者彭军君 实习生曾飓雯

老党员秸秆禁烧做表率 菜籽壳也被送进收贮点

晚报讯 “我是一名党员,理应在当前秸秆禁烧上,为村民带个头,做个表率。这是我家的菜秸、菜根和菜籽壳,给你们添麻烦了。”23日下午2时左右,烈日当空。在海门四甲镇货隆秸秆收贮点,一名精神矍铄的老汉和其儿子各拖着一辆装满菜秸、菜根的拖车来到收贮点。装着菜秸的拖车上面还装着几大包菜籽壳。老汉边擦着汗,边对工作人员打着招呼。连菜籽壳也送来了,工作人员在感到新鲜和意外的同时,不由得对老人肃然起敬。

今年70岁的老人名叫陆明玉,

家住货隆村14组。陆老退休前是一家机械厂的财务会计,是一名老党员。陆老家的子女都有各自的工作,家庭幸福美满。退休后的陆老闲不下来,他在种好责任田的同时,还参加村里的各项公益活动,协助村干部化解村民间的矛盾。今年夏收前夕,陆老参加了村里召开的党员会,了解到秸秆焚烧,既污染环境,又会引发事故,造成火灾。秸秆一律不能焚烧,党员要带好头,将菜秸送到收贮点。深有感触的陆老当即和其他党员一起,和村里签订了秸秆禁烧的责任状。

回家后,陆老把会议精神告诉了老伴。老夫妻俩在收割油菜的同时,动员周边的村民一起将菜秸送到收贮点。23日,陆老的儿子星期天回家,帮父母一起脱粒菜籽。下午,父子俩将堆在田里的菜秸、菜根装上拖车。陆老又从家里找来几只大布包,将一堆堆菜籽壳装进袋。然后,父子俩各推着一辆拖车,先后往返数次,送到收贮点。经过磅,陆老送来的菜秸、菜根和菜壳合计重量为990公斤。近一吨的菜秸换不了几个钱,但由于消除了隐患。陆老的心里感到特别踏实。 龙水

吉缘中介 孩儿巷南路62-副2号
85584821 13057087809

久和中介 莘园路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 13962944561

友谊公寓11/13 3/2 145.69m² 精装 汽车位另算 362.8万
佳成花苑5/6 2/2 95m² 精装 车库13.7m² 178万
健康公寓6/6 楼中层 19m²*108m² 楼上实用面积70m²中装 车库10.5m² 328万
姚港路22号3/6 3/阳 125m² 车库15m²中装 170万
外滩花苑2/6 3/1 115m²车库17.4m² 阳光好 198万
万源华府19/19 3/1 157m²大花园 地暖 豪装 410万
黎明花园2/3 3/阳 134m² 精装 南汽车库 220万

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862825879

光明新村 5/5楼中楼 46m² 2-1 中装 92万 空学位
光明新村 5/5 66m² 2-1 中装 112万 空学位
光明西村 4/6 60.8m² 2-1 简装 118万 空学位
新建路新村 4/5 76m² 2-1 中装 148万 空学位
新建路新村 4/5 70.2m² 2-1 简装 135.8万 空学位
新建路新村 4/5 70.2m² 2-1 简装 135.8万 空学位
南园路18号 1楼 63m² 2-1 精装 250.8万 空学位
南园路18号 1楼 60.88m² 2-1 精装 238.8万 空学位

家乐中介 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)
18912270383 13057019586

时代悦城 9/18 3/阳光房 142m² 有车位 新还房 350万
百昌国际(二附学区) 2/6 3/1 125m² 425万
墅壁 1-5层 6大厅/3 397m² 整体5层,精装,直接入住 680万
星光城 13/3 3/阳光房 96m²*储藏室*车位 新还房 255万
城山檀洋楼 3/6 2/阳光房 100m² 有车位 新还房 338万
永兴花苑 1/车库 3/1 91m²*10m²车库 130万
金石大酒店公寓楼 2/X 1/1 68m² 豪装 拎包入住 88万
健康公寓车 31.3m² 26.8万

银河中介 城隍庙东小苑往南80米北园新村3幢18号店面
13862968413 15950810928

文峰花苑4/6层2室一厅60.2m²中档装潢双学区 222.8万
瑞丰花园1/6层3室阳光房中档装潢133m²车库25m² 185万
天勤花园1/6层3室90m²中档装潢车库9m² 153万
景华城4/4层3室2厅121m² 纯毛坯满2年启秀学区 222万净
郭里园新村2/6层2室半中档装潢83m²有大平台 165万
新龙花苑3/6层3室阳光房2卫中档装潢134m²车库8m²198.8万
鑫乾花园1/6层3室L厅1卫130m²精装南车库30m² 300万
1912春风渡中层楼3室2厅128m²纯毛坯含车位 280万

梦路中介 城南小学对面
15950810021 15962750368

光明东村5/7 3-1 79m² 简装 启秀空学位 128.8万
光明东村1/1车3-2-2 133m² 车15m² 精装 启秀空学位 226万
光明东村1/1车3-2-2 126m² 车15m² 精装 阳光好 启秀空学位 136万
姚港南村底楼 2-1 59m² 院子建一间中装面临拆迁 启秀空学位 130万
裕丰大厦1/1房 3-2-2 168m² 精装 景观房 373.8万
裕丰大厦1/1房 3-2-2 156m² 精装 景观房 358万
裕丰大厦1/1房 2-1-1 112m² 毛坯 228万
光明东村4/6 1-1 48m² 精装 启秀空学位 102.8万

授予意大利锡耶纳警察卫士奖章 南通医生祁雷再次受到表彰

晚报讯 近日,意大利锡耶纳警察局局长恺撒·里纳尔迪(Cesare Rinaldi)约见了南通医生祁雷,并授予祁雷锡耶纳警察卫士奖章。

祁雷是南通大学附属医院急诊科的副主任医生,在急诊一线工作近20年。2019年,祁雷获得南京医科大学内科学(呼吸病学)博士学位后,因为表现优秀,得到江苏省卫健委公派意大利锡耶纳大学医院进修学习的机会。2019年12月,祁雷启程前往意大利进修,进修方向是危重症体外生命支持技术。目前,他是留在意大利锡耶纳市的唯一中国医生。

在意大利疫情迅速蔓延之际,祁雷向中国驻意大利大使馆递交了请战书,毅然选择驻留锡耶纳。他这样写道:意大利疫情越来越严重,锡耶纳大学医院考虑我的安全,曾几次建议我提前回国,但我坚持留下来,有几点原因:一是我想响应祖国号召尽量不流动待在原地,二是怕现在回去可能会给国家和医院增添麻烦,三是随着交流的深入,我感受到中意人民间的真挚友谊,愿意留下来提供帮助。我郑重向大使

馆提出申请,愿意跟随专家组或服从安排去意大利疫情严重城市参加疫情防控工作。

疫情期间,他先后多次将南通大学附属医院寄去的大部分防护物资捐赠给了意大利友人,其中包括锡耶纳警察局、锡耶纳大学医院、急诊重症新冠肺炎隔离病房所在科室、锡耶纳大学医院员工以及周边居民。

锡耶纳警察局局长恺撒·里纳尔迪感谢祁雷为锡耶纳防控新冠肺炎疫情所做出的贡献。在授予他的锡耶纳警察奖章上,黑色盾牌是锡耶纳的城徽,母狼抚养两个孩子代表着罗马城。

这是祁雷第二次被锡耶纳政府表彰。4月7日,锡耶纳市长路易吉·德·莫西(Luigi De Mossi)专程在市政厅约见祁雷,陪同接见的还有警察局局长。在会见结束后,该市长专门在其脸书上表达对祁雷医生的感谢:“来自南通大学附属医院的祁雷医生来到市政府捐赠各种个人防护装备(口罩和手套),感谢他为防控新冠病毒所做的工作。祁先生目前居住在锡耶纳,他的妻子居住在南通。”

记者李波 通讯员谢星宇

心随手动 陶冶情操 剪纸让学生们入了迷

晚报讯 25日,江苏城市职业学院(南通校区)19学前教育班近20名学生,在南通剪纸市级传承人李海峰的指导下,兴致勃勃地学习剪纸技术。

此次活动由城职院(南通校区)心理中心和该校中职院联合举办,旨在通过传统艺术修身养性、陶冶情操。课上,李海峰向同学们介绍了南通剪纸的历史和发展,展示了剪纸基本技法,手把手地教大家窗花的剪法。中国传统艺术的魅力深深吸引了同学们,薄薄的纸片在她们纤细的指尖间跳跃,伴随着“咔嚓、咔嚓”

的剪纸声,一幅幅的窗花出现在面前,让她们欣喜不已。学生邱雨萌说,这堂课开拓了她的视野,让她对中国传统艺术有了更多的兴趣和了解。

据了解,针对疫情防控这一特殊时期,城职院(南通校区)开学后开展了系列心理健康教育活动,鼓励学生以剪纸作品展、美文朗诵、影视作品配音、主题书画设计、文化衫设计、视频剪辑、微电影制作等多种形式向学校投稿,通过丰富多彩的文化活动让学生们更好地应对这一特殊时期,在校园里学习开心、生活安全。

记者王全立

顺和房产 中南世纪城5号楼101
18796152666

紫东花苑138.2m² 环境优美 采光非常好 急售价格可议 242万
碧桂园 137m²碧桂园性价比最高的套 品牌精装 送车位 235万
雅居乐 99m² 星湖小学学区房 前面是永旺购物中心 全天采光 180万
中南漫悦湾 123.71m²北大街低密度小区 南北通透 居家首选 诚售 268万
九玺台 301/1 三室阳光房 143m²精装 2个车位 450万净得
天一惠泽苑 81.71m²三中学区 拆迁无税 相比小区同户型便宜至少15万 135万
濠河名邸 6/18 三室阳光房 165m² 豪装 495万
北郭村东 83.27m²三中学区 满二无大税 边户 同比便宜十万以上 150万
军山半岛 139m²+100m²得房率高 无大税 同比小区其他房子更便宜 285万
万科白鹭郡 123m²北启秀学区房 全天采光 超大阳台 诚售 245万
郭里园 84.47m²三中本校学区房 同比小区其他房子便宜十几万 155万
中南世纪城 165m²前排采光无挡,四开间朝南,精装修送家电家具 390万
万科翡翠心语 148m²楼王位置 视野开阔 性价比最高 诚售 281万
保利香槟国际 139.53m²全天采光 毛坯 房东诚售 看中可议 240万
碧桂园 101m²精装3房 中上层 全新装修 视野无敌 180万
中海碧林湾 123.83m²洋房次顶楼 满二无大税 全天采光 毛坯 诚售 250万
橡树湾 128m²可自己围花园 简单装修 可立即出租 14800元/m² 190万

买房卖房 顺和帮忙